

ОБЩИНА - ПЛЕВЕН

№ 01-90

09.08.2018 г.

До Председателя на Общински съвет

гр. Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

№ 000-1391

10.08.2018г.

5800 гр. ПЛЕВЕН

ТРЕВОЖЕН СИГНАЛ

Относно груби финансови нарушения на Директора на Спортно Училище „Г. Бенковски“ гр. Плевен – Пламен Георгиев.

-„Провеждане“ на фиктивни учебно тренировъчни лагери и присвояване на средствата от тях в периода от 25.01.2017г. до 03.02.2017г. и 22.01. – 01.02. 2018г., както и летни оздравителни лагери. Такива са провеждани по спортовете футбол в Горна Оряховица, борба в гр. Бургас, лека атлетика в с. Симеоново /Софийско/ и на други места извън Плевен. Всички те са „проведени“ без конкретна заповед на Директора на училището, без задължителните инструктажи срещу подпис на учениците за безопасни условия на труд и обучение /наредба 2 на МНЗ/, без задължителното медицинско осигуряване и подробен план за провеждане на всеки един от тези лагери. Любопитно е с какъв транспорт компактни групи от над 20 ученика са пътували и за чия сметка е бил транспорта? Това може да се докаже, като се направи проверка на адресната регистрация в кои хотели са нощували учениците и техните ръководители, както и очна ставка с учениците „участвали“ в тези лагери и техните родители – настойници.

-Фиктивно проведен треньорски курс с учителите по футбол в гр. В. Търново, за който е платена такса от 600 лв., както и фиктивно са командировани и четирима учители по футбол за „участие“ в този треньорски курс. Тези учители декларират, че НЕ са взели участие в такъв „организиран“ от училището курс и не са получавали командировъчни за него, нито сертификати. Въпреки, че учителите по футбол са в полагаем платен годишен отпуск, директора на училището, който също е в такъв отпуск ги привиква в училището на 02.08.2018г. в 18 ч. и започва да ги моли и увещава да лъжесвидетелстват за треньорския курс, командировъчните и лагерите в Г. Оряховица. Тъй като те категорично му отказват да подпишат „нови“ документи с невярно съдържание, той даже

си позволява нагло да им предложи почерпка и компенсации. На 25.07.2018г. е привикан в кабинета на директора и д-р. Ламбев с увещание за лъжесвидетелстване.

Една от учителките по волейбол г-жа Марияна Костова, която е неспособен учител /няма треньорска степен по волейбол/ е „дежурна“ протестерка и организира подписка в защита на директора и самият той присъства на срещите с „подрепящите го“ учители и треньори. Незнайно защо е тази подписка и от какво го защитават Пламен Георгиев, като в училището тече проверка от ММС , която не е завършила и няма констативен протокол от нея. Ами ако излезе, че Директора Пл. Георгиев е „ангел небесен“ от каква подкрепа има нужда??? ☺☺☺

Искам да се знае, че в момента съпругът на Мариана Костова „извършва“ ремонтни дейности на покрива на училището , който е в десет годишен гаранционен срок, тъй като основен капитален ремонт, включително и на покрива и изолацията е извършен със средства на ММС през периода април – юли 2014 г.

Тъй като директора упражнява въздействие и злоупотребява със служебното си положение на техен работодател е наложително той да бъде временно отстранен от длъжност за да не оказва въздействие и натиск на подчинените си за прикриване на престъпните си деяния.

-Финансовите средства за последните две години, през които г-н Пламен Георгиев е директор на училището са завишени многократно в частта „командировки. Голяма част от командировките в училището са фиктивни, а парите се вземат от директора. Алексей Крумов ЗДСД е изпращан многократно в командировка – на обучение и квалификация заедно с Директора, а в същото време той се подвизава в гр. Пордим, а съпругата на Директора присъства вместо него, като Ви молим да направите справка на адресната регистрация в хотелите, в които фигурира името на съпругата му. Тази информация е от Директори на други училища в гр. Плевен, които също са присъствали на тези обучения. Доктор Ламбев е командирован също фиктивно, а в това време той изпълнява служебните си задължения в училище, като преглежда ученици, издава документи и попълвал регистрационната книга на лекаря. Парите се вземат от директора.

Парадокс е, че доктора на училището е командирован от директора с лично МПС в гр. Г. Оряховица, гр. Русе, гр. Бургас, а той НЕ притежава такава и няма свидетелство за правоуправление на МПС. Личното МПС е бракуван автомобил на директора, с който фиктивно е ходил в командировки многократно и Алексей Крумов ЗДСД. По същия начин са командировани и учителите по спортна подготовка футбол, като двама от тях нито имат лично МПС, нито свидетелство за управление на такава.

-Директорът Пламен Георгиев получава служебни аванси в размер от 1000 до 2000 лв. всеки месец, като той се подписва за получател на всички фактури. Незаконно той подписва изразходените от него средства в авансов отчет, в който се подписва както за директор, така и за получател, което е грубо нарушение на СФУК. По този начин е закупено фиктивно и ЛЕД осветление в училището, което никъде не е инсталирано. Парите от служебните аванси се получават в брой.

-При закупуването на малотрайни материални активи, същите не се заскладяват, а се изписват на гърба на фактурите незаконно.

-Главният счетоводител, заедно с директора, не спазват закона за счетоводството и СФУК, като не заскладяват по надлежния ред закупените материали и резервни консумативи за компютърната техника.

-Ученическото общежитие е основно ремонтирано и обзаведено изцяло с ново оборудване по проекти на МОН /легла, матраци, бюра, столове, гардероби, калъфки и олекотени завивки и чаршафи/ на 30.08.2014г., за което има надлежни документи. От тогава са бракувани 80 почти нови матрака през 2016г. Закупени са 90 броя абсолютно същите матраци за легла, от същата фирма, но единичната им цена е с около 60лв. по-висока. В Изцяло ремонтираното общежитие през 2014г. се извършват безбройни ремонтни дейности отново, за което фиктивно се реализират ремонтни дейности на стаите и санитарните помещения.

-Комисията за годишна инвентаризация, назначена със заповед на Директора бракува за десетки хиляди левове почти новозакупени малотрайни и дълготрайни активи /столове, маси, компютри, легла, матраци, чаршафи, завивки и др./ малотрайни и многотрайни активи на училището, като бракуването за 2017г. все още не е разнесено и това

доказва, че тази комисия е изпълнявала фиктивно своите задължения

-Във връзка с контрола на учебно тренировъчната и спортно състезателната дейност на учениците и техните ръководители ще ви дам само един пример. Фрапиращ е случая с ученика Цветомир Георгиев – спортна подготовка бокс, който е в училището след идването на баща си. Същият не е картотекиран и не е участвал в нито едно състезание за този период, каквито са изискванията на ММС за ДСУ. Дефакто и деюре, този ученик е „КУХА“ бройка, който своевременно е и съдия по футбол и редовно съдийства, естествено срещу заплащане, на свои съученици спортна специалност футбол на официални футболни мачове и то през учебно време, когато трябва да е на учебни тренировки по бокс. И тук е въпроса: Какъв „ефективен“ контрол на учебно тренировъчната и спортно състезателната дейност на учениците и техните ръководители може да упражнява Директора, след като неговия син е „КУХА“ бройка в училището?

С тревога Ви пиша тези редове и вярвам, че ръководените от Вас компетентни органи ще установят истината и ще вземат най правилните решения за съществуването на Спортно Училище „Георги Бенковски“ гр. Плевен – Първото спортно училище в България.

Моля този сигнал да се доведе до знанието и на кмета на Община Плевен, за което Ви БЛАГОДАРЯ!!!

Плевен

09.08.2018 г.

Председател на КТ „Подкрепа“

при СУ „Г. Бенковски“

Т. Георгиева: